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VERBALE N. 3 del Consiglio di Istituto del 26 ottobre 2016 

Il giorno ventisei del mese di ottobre dell’anno 2016 alle ore 18.30 nell’Ufficio di Dirigenza 

dell’I.I.S.S.S. “E. Pantaleo” sito a Torre del Greco (NA) in via Cimaglia n°96, giusta convocazione 

(prot. n°A19/7800 del 20/10/2016) resa dal Presidente del CI sig.ra Barone Annunziata, si riunisce il  

Consiglio d’Istituto per la trattazione dei seguenti punti posti all’O.d.G.: 

1. Progetti funzionali al PTOF;  

2. PTOT – PDM: aggiornamento; 

3. Varie 

 

Presiede la riunione il Presidente del CI sig.ra Barone Annunziata, svolge funzioni di segretario 

verbalizzante il prof. Ferraro Pietro. Si procede all’appello nominale al quale risultano assenti: 

Montella Archetta (genitore), Russo Rosa (alunna), Garzia Emiliano (alunno), Zantino Ramona 

(alunna). Constatata la regolarità della riunione ed il numero legale dei presenti, il presidente del CI 

dichiara aperta la seduta. 

 

1) Progetti funzionali al PTOF 

Il Dirigente scolastico invita la prof.ssa Cacace ad illustrare i progetti pervenuti da parte dei docenti, 

rielaborati secondo il format previsto per l’inserimento nel PTOF. I progetti indicati sono stati 

individuati quali progetti del PDM in base alle risultanze del RAV. Il CI, dopo ampia discussione,  

delibera all’unanimità i progetti illustrati ed inseriti nel PDM e nel PTOF (delibera n. 29). 

 

2) PTOT – PDM: aggiornamento; 

Il Dirigente scolastico invita la prof.ssa Cacace ad illustrare il PTOF aggiornato alla luce delle 

risultanze del monitoraggio del PDM, dell’atto di indirizzo aggiornato, e dei progetti pervenuti e 

deliberati, e dei suggerimenti pervenuti. In particolare viene illustrato il fabbisogno di personale 

(dipendente dalla programmazione delle classi nei limiti imposti dalle strutture) con l’Organico 

dell’autonomia (dipendente dall’offerta formativa).  

Segue una breve discussione dalla quale emerge  che i genitori,  facenti parte del CI, sono 

pienamente concordi con le iniziative presenti nel PTOF.   

Il Consiglio d’istituto approva all’unanimità con delibera n°30 il Piano triennale dell’offerta 

formativa, che viene inviato all’Ufficio Scolastico Regionale competente ai fini delle verifiche di cui 

al comma 13, art. 1 della Legge n. 107/2015.    L’effettiva realizzazione del Piano resta comunque 

condizionata alla concreta destinazione a questa Istituzione scolastica delle risorse umane e 

strumentali ivi individuate.    Il   Dirigente scolastico assicurerà la pubblicità di legge all’unito Piano 

triennale dell’offerta formativa (mediante pubblicazione all’albo on line dell’Istituto Scolastico, 

“Scuola in Chiaro”, ecc.). 
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8. Varie 

Non vi sono altri argomenti da discutere. 

 

Al termine, viene effettuata la verbalizzazione del verbale della seduta e letta. Detta verbalizzazione, 

del tutto conforme alle deliberazioni prese ed agli interventi registrati, è approvata all’unanimità 

(delibera n. 31). 

 

Non avendo altri punti all’O.d.G. di cui discutere la riunione ha termine alle ore 17,30. 
 
 

                 Il Segretario                                                                              Il  Presidente del C.I.  

F.to Prof. Ferraro Pietro                                                            F.to Sig.ra Barone Annunziata 


